

VICTOR 粉色裝備 李梓嘉聯名

講到現役打球有觀賞性的男單選手，相信不少球迷都會想到來自馬來西亞的李梓嘉。在去年巴黎奧運男子單打獲得銅牌的他，去年重新成為羽毛球品牌VICTOR的簽約球星，更推出幾款聯名款波衫。其中，在今年全英公開賽中，李梓嘉以一身粉色新裝備出場，令粉絲們眼前一亮。這套有着紅鶴粉顏色的羽球裝備是VICTOR新推出的「膠囊系列」，共有11款單品，分別是球拍、球鞋、矩形包、大賽服、大

賽服短褲等，基本上囊括了羽球運動所需裝備。其中，最有人氣的是粉藍配色的李梓嘉的「龍戰袍」專屬大賽服，而球鞋是伴隨李梓嘉多次參賽的「全能戰士」A970 Nitro Lite，超臨界氮氣發泡中底搭配後跟E-TPU耐壓能量墊，強力緩震，勁爆回彈。最近的世錦賽上，李梓嘉也穿上了VICTOR新推出的迷迭紫大賽服（T-5503）登場，有興趣的球迷們不妨下單。

■ 李梓嘉身穿「膠囊系列」羽球裝備。



■ VICTOR的「膠囊系列」顏色夠搶眼。

「梁王組合」高人氣 帶紅Yonex 球衣

今次香港公開賽的人氣選手擔當，非「梁王組合」（王昶/梁偉鏗）莫屬。這對來自中國的男子雙打搭檔，僅一起參賽3年就在奧運獲得銀牌，並曾經登上世界第一。進攻型的打球風格，以及他們賽場外輕鬆幽默的「喜劇人」形象，讓這兩位選手人氣飆升，連帶他們穿的同款球衣也十分暢銷。尤其是他們在奧運奪牌時穿的一套霧紫色大賽服，就是運動品牌Yonex推出的中國國家隊同款比賽服（10581CR-霧紫）。這件國羽同款大賽服，採用再

生纖維面料，立體剪裁，透氣速乾。這次參加香港站比賽，「梁王組合」就穿上了Yonex的秋季新款羽毛球粉紫色大賽服（10644YX-紫粉），想擁有最新同款的都可以入手。



■ 「梁王組合」以6號種子身份參加香港公開賽。

熱門羽壇裝備 入手球星同款

本港羽毛球愛好者又有比賽睇！一年一度的香港羽毛球公開賽本周在紅磡體育館舉行，下周更有中國羽毛球大師賽在深圳舉行。兩項賽事選手陣容強勁，除了有因傷休養半年的丹麥球王安賽龍復出，還有國羽男雙「梁王組合」王昶/梁偉鏗、馬來西亞的李梓嘉以及港隊混雙好手「鄧謝配」鄧俊文/謝影雪等人氣選手參賽。不少球迷都會鍾意購買心水選手的同款裝備，今期小編為大家搜羅熱門羽球選手代言的裝備，讓大家跟住入手。

■ 「鄧謝配」早前成為李寧簽約球星。

場館限定店 買裝備送門票

■ 李寧的特別版T恤在場館外有售。



■ T恤有香港元素。



作為香港公開羽毛球錦標賽的品牌贊助商，如往年一樣，李寧今年在場館外也設置了期間限定店並大搞活動，相信還會有簽約球星的簽名會。球迷由即日起至9月14日，在門店購買李寧羽毛球產品滿1,000元（包括1支球拍），可以免費獲贈港公門票兩張。品牌在今年特別推出「李寧香港公開羽毛球錦標賽特別版T恤」，部分設計更加入香港元素，很有特色。另外，球迷在活動期間購買羽毛球產品，即可享「組合7折優惠」。活動在尖沙咀旗艦店、屯門市中心、沙田新城市廣場店、灣仔合和店、啟德體育園零售館店及紅館限時店同步進行，有興趣的球迷們記得留意！

「鄧謝配」着李寧 買港隊同款

本港球迷當然少不了支持羽毛球港隊選手！港隊羽毛球混雙組合「鄧謝配」鄧俊文/謝影雪早前經歷短暫拆夥4個月後重組，便一舉奪得亞錦賽混雙冠軍，令無數球迷感到驚喜。值得一提的是，「鄧謝配」以及本港男單小將吳英倫，早前都簽約運動品牌李寧。「鄧謝配」和吳英倫都身穿李寧國際球星大賽服，球迷們可以前往李寧門店，購買心水的港隊羽毛球隊同款球衣。